
Feedback from Parents  

A Feedback was taken by the IQAC from Parents of our college students about their 

experiences about this college and governance. Presented here are some findings of thje 

feedback taken. The responses have been recorded as sd-n Strongly disagree, d- 

Disagree, N- Neutral, A- Agree, SA- Strongly Agree. 

Figure 1 shows that about 17% parents strongly agreed and 78% parents are agreed and 5% 

parents are neutral about getting admission in this College for their ward is a matter of pride 

for them. 

 

Fig 1: Parents feedback about getting admission in this College for their ward is a 

matter of pride for them 

Figure 2 predicts that 10% parents were strongly agreed and 80% parents were agreed and 

7% parents were neutral and 3% parents were disagreed about getting the admission they did 

not face any difficulty and the admission process in the College is transparent. 

 

Fig 2: Parents Feedback on getting the admission process in the College is transparent. 



Fig 3 represents that about 27% parents strongly agreed and 60% parents agreed and 13% 

parents neutral about getting improvement in their ward knowledge base through interaction 

with the faculty of the College. 

 

Fig 3: Parents feedback regarding the improvement in knowledge of their ward through 

interaction with the faculty of the College. 

 

Fig 4 shows that about 37% parents strongly agreed and 55% parents agreed and 8% parents 

were neutral that the discipline in the College is good. 

 

Fig 4: Parents feedback regarding the discipline in the College is good. 

 

 



 

 

Figure 5 shows that about 30% parents strongly agreed and 65% parents agreed and 5% 

parents were neutral that the Classes are held regularly. 

 

Fig 5: Parents feedback regarding whether Classes are held regularly. 

Figure 6 predicts that 27% parents strongly agreed,63% parents agreed and 10% parents were 

neutral about the atmosphere in the College is conducive for learning. They feel happy about 

the positivity in their ward behaviour. 

 

Fig 6: Parents feedback regarding the atmosphere in the College is conducive for learning. 

Figure 7 shows that 65% parents were agreed, 27% strongly agreed and 8% were neutral 

about that there is a positive change in the behaviour of their ward after joining the College. 



 

Fig 7: Parents feedback regarding a positive change in the behaviour of their ward after 

joining the College. 

 

Figure 8 depicts that 70% parents agreed that they visit the college website for checking their 

ward’s monthly attendance. 15% parents were neutral, 12% strongly agreed and only 3% 

disagreed with this. 

 

Fig 8: Parents feedback regarding that they visit the college website for checking their 

ward’s monthly attendance 

 

 



Figure 9 demonstrate that 52% parents agreed, 27% parents neutral, 15% strongly active, 3% 

disagreed and 3% strongly disagreed that this College is one of the best Colleges in Home 

science. 

 

Fig 9: Parents feedback regarding that this College is one of the best Colleges in Home 

science. 

Figure 10 illustrate that 68% parents were agreed that College website is very informative. 

27% parents were strongly agreed and 5% were neutral in this regard.   

 

Fig 10: Parents feedback regarding College website is very informative. 
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Figure 11 be evidence for that 62% parents were agreed, 20% parents were strongly agreed, 

18% parents were neutral that Home science curriculum provides a strong base for multiple 

careers. 

 

Fig 11: Parents feedback regarding Home science curriculum provides a strong base for 

multiple careers. 

 

Figure 12 explain that parents of 45% students agreed, 25% strongly agreed, 27% neutral and 

only 3% were disagreed that Hostel facilities are good in our college. 

 

Fig 12: Parents feedback regarding Hostel facilities is good 



This figure illustrate that 62% parents were agreed, 30% parents were strongly agreed and 

8% parents were neutral that the changes introduced in the College in recent years are 

progressive. 

 

Fig 13: Parents feedback regarding changes introduced in the College in recent years 

are progressive. 

Figure 14 demonstrate that 65% parents were agreed, 22% parents were strongly agreed and 

13% parents were neutral about the Exposure to Co-Curricular Activities is sufficient 

 

Fig 14: Parents feedback regarding Exposure to Co-Curricular Activities is sufficient 

 

 



Figure 15 depicts that 52% parents were agreed that the college arranges for relevant trips 

and excursions for students that are educational too. 15% parents were strongly agreed, 27% 

were neutral, 3% were disagreed and 3% were strongly disagreed regarding the same about 

tours. 

 

Fig 15: Parents feedback regarding college arranges for relevant trips and excursions. 


